
  

 

 

.:.  Összességében egy jó versennyel zártuk a 2008-as évet. 

 

...  

Záró futamához érkezett a 2008-
as Országos Rallye Bajnokság. A záró 
futamot ezennel Pécs környékén 
rendezték meg, ahol még sok 
megválaszolatlan kérdés volt 
számunkra. Az N2-es bajnokságban 
még volt halvány esélyünk a 
győzelemre, ugyanakkor a Swift 
kupában sem volt minden helyezés 
eldöntve. Úgy érkeztünk Pécsre, hogy 
megpróbáljuk a lehető legtöbbet kihozni 
magunkból, a kocsiból és a pályák adta lehetőségekből.  

Jobban nem is indulhatott volna párosunk számára a verseny. A pénteki prológot 
az N2-es kategória élén és az előkelő abszolút 26. helyen teljesítettük. Bár pénteken még 
napos idő fogadott minket, a másnapra már esőt és változékony időjárást emlegettek. 

Mint ahogy azt vártuk, szombaton szakadó esőre keltünk és a nap folyamán csak 
délután kezdett tisztulni az idő. Az időjárásnak megfelelően választottunk gumit és 
elszántan vágott neki párosunk az első körnek. Mint utóbb kiderült korai volt magunkat 
felpörgetni, ugyanis az első és a második gyorsasági szakasz egy-egy baleset miatt volt 
etap. Nagyon sajnáltuk, hogy Bakonyán és Orfűn nem tudtunk versenytempóban 
végigmenni, így bíztunk a fekedi gyorsasági szakaszban, amely most szerepelt először a 
verseny útvonalában. Számunkra érthetetlen módon ez a szakasz is etap lett, így az első 
körben mért idő nélkül kellett a szervízparkot meglátogatnunk. A második körben már 
mindhárom gyorsasági szakasz meg lett tartva. Bár a hangulatunk elég nyomott volt az 
első kör miatt, mégis jó ritmusban versenyeztünk. Az orfűi és a fekedi szakaszokat már 
sötétben teljesítettük, és szombat este az N2 harmadik helyén lőtávolból vártuk a 
második versenynapot. 

Vasárnap az esőt felváltotta a köd. Tradícionális mecseki pályák vártak ránk. 
Elsőként az árpádtetői célt láttuk meg, majd Magyarhertelend és Nyárásvölgy 
következett. Az eredmények alapján nekünk sikerült legjobban alkalmazkodni a 
ködhöz, hiszen az első gyorsasági szakaszt nyertük a kategóriában és egy fokozattal 
nagyobb sebességgel teljesítettük a további pályákat is. A második körben már a biztos 
célbaérésre és a bajnoki dobogó bebiztosítására törekedtünk. Igazából nagyobb kaland 
nélkül, a saját tempónkban teljesítettük a bajnokság befejező futamát. Az esti díjátadón 
az N2 harmadik helyén, valamint a Suzuki Swift kupa első helyén állhattunk fel a 
dobogóra. Ezzel az eredménnyel az N2-ben és a Swift kupában is a második helyen 
zártuk az évet, ami az első két nulla pontos verseny tükrében különösen jó eredmény. 



 

Köszönettel tartozunk a Sós Motorsportnak, a Tenkes Rallye Teamnek a 
szervízért, valamint minden támogatónknak, akik lehetővé tették, hogy az első teljes 
ORB évünket végigcsináljuk, és hogy bíztak bennünk a két év eleji kiesés után is. Bízunk 
benne, hogy az év végi eredményünk jó alapul szolgál a további évekhez, hiszen ebben az 
évben megtapasztaltuk a versenyzés jó és rossz oldalát. Jövőre már ezekkel a 
tapasztalatokkal meggazdagodva, megújult erővel szeretnénk felvenni a harcot a 
másodpercek és a kilométerek ellen. 

Képek, videók: www.sosmotorsport.hu 

 


